

Отзыв научного руководителя

о работе Кайзера Филиппа Юрьевича, представившего к защите диссертацию «Экономико-географические особенности формирования туристского образа территории (на примере Кемеровской области – Кузбасса)» на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география

Кайзер Филипп Юрьевич (11.09.1993 г.р.) в 2017 году окончил Кемеровский государственный университет по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, профиль География, после этого поступил в очную аспирантуру КемГУ по направлению 05.06.01 - Науки о Земле, направленность – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география и окончил ее в 2020 году с присуждением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В период подготовки диссертации соискатель Кайзер Филипп Юрьевич работал с 2017 г. ассистентом кафедры геологии и географии, а с 2020 по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры геологии и географии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный университет». За время подготовки диссертации Ф.Ю. Кайзер принимал участие в выполнении нескольких грантов научно-образовательного направления: Грант РГО (Договор №33/2017-Р) «Областная молодежная научно-практическая школа "Географы Кузбасса"»; Грант РГО (Договор № 18/2020-Р) Межрегиональная молодежная научно-проектная школа «ГеоКузбасс» 2020-2021 гг. и др.

Соискатель самостоятельно определился с темой кандидатской диссертации, выбрав новое, относительно слабо изученное направление рекреационной географии, посвященное формированию туристского образа территории. Отметим, что работы по такой тематике единичны. Во время подготовки диссертации, Ф.Ю. Кайзер проявил себя квалифицированным и ответственным исследователем, способным самостоятельно решать поставленные в работе научные задачи. В период написания кандидатской диссертации автор был инициатором и принимал активное участие в постановке цели, задач, обработке информационной базы, интерпретации полученных результатов. Трудолюбие, постоянная работа над научной литературой, позволили автору диссертации погрузиться с полной самоотдачей в суть проблемы.

В ходе исследования, Кайзером Ф.Ю. проведен анализ и обобщен российский и зарубежный опыт исследований проблемы, а также сгруппированы общенаучные и специальные географические подходы и методы исследования туристского образа. На основе этого выявлены и научно обоснованы структурные и функциональные особенности туристского образа территории, а также предложен собственный взгляд на

дефиницию объекта исследования. Это и многое другое несомненно представляет теоретическую значимость.


Говоря о прикладной части работы, выполненная идентификация туристско-рекреационных районов и построение картосхем, выявление туристских брендов, оценка уровня туристской привлекательности отдельных территорий Кемеровской области и другие полученные результаты могут в полной мере быть использованы при разработке и модернизации стратегий и целевых программ развития туризма в Кемеровской области. Помимо этого, апробирование авторского системного подхода к формированию туристского образа территории позволили выявить и предложить потенциальные туристские образы туристско-рекреационных районов региона.

Диссертантом по теме исследования опубликовано 17 научных работ, включая 4 статьи в журналах из списка ВАК РФ, 1 работу в издании, индексируемом в базе данных Scopus. Также материалы диссертации представлены и обсуждались на 12 конференциях международного и всероссийского уровней.

Квалификационный уровень выполненной соискателем диссертации полностью соответствует требованиям к искомой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география. Считаю, что диссертационная работа Филиппа Юрьевича Кайзера на тему «Экономико-географические особенности формирования туристского образа территории (на примере Кемеровской области – Кузбасса)» заслуживает присуждения ученой степени кандидата географических наук.

Научный руководитель,
заведующая кафедрой региональной
и отраслевой экономики
ФГБОУ ВО «Кемеровский госуниверситет»,
д-р экон. наук, профессор



 Мекуш Галина Егоровна

22.02.2021г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кемеровский государственный университет», 650000, г. Кемерово, бр. Строителей, 47, учебный корпус №7.

<http://www.kemsu.ru>

E-mail: mekush_ge@mail.ru

Тел.: 8 (384-2) 73-23-11

Я, Мекуш Галина Егоровна, даю согласие на включение своих персональных данных в аттестационное дело Кайзера Ф.Ю. и их дальнейшую обработку.



22.02.2021г.